

**Отчет за дейността през 2019г.  
на Народно читалище „Изгрев-1925” село Ясен**

През 2019г., дейността на читалище „Изгрев-1925” с.Ясен бе насочена към запазване и развитие на съществуващата художествено-творческа дейност и към утвърждаване на читалището, като съвременно оборудван информационен и културен център, отговарящ на изискванията и потребностите на хората, живеещи в село Ясен.

**1.Подържане и развитие материално-техническа база.**

Материално –техническата база на читалището е в добро състояние.

Читалището разполага с 1 компютър

**. 2.Информационни и административни услуги предлагани от читалището,развитие на библиотечна дейност(въвеждане на нови или разширяване на съществуващи такива;библиотечен фонд,обогатяване на библиотечния фонд,бр.читатели- възраст).**

Библиотечен фонд- 5860 регистрационни единици.

Читателите са 38 на възраст от 7г. до 74г.

**3.Художествено- творческа дейност:състави/групи/ансамбли/оркестри – брой,вид,постоянни,временни;брой участници в тях,възраст.**

Към читалище „Изгрев- 1925” функционират два танцови самодейни състава.

Детски танцов състав към НЧ „Изгрев-1925“ и Смесен танцов състав за възрастни към НЧ „Изгрев-1925“.

**4.Събития и инициативи,организирани от читалището през 2019г.(степен на изпълнение на културния календар на читалището за изтеклата година).**

И през изтеклата година съставите продължиха да развиват своята дейност и реализираха множество участия, както в инициативи организирани от други институции, така и в празници организирани от читалище „Изгрев- 1925“.

В изпълнение на местния културен календар за 2019г. читалището бе организатор на множество празнични прояви и събития: „Бабин ден”, „Трифон Зарезан”, „Международния ден на жената”, „Деня на пролетта”, „Лазаров ден”, „Коледа и Нова година”, „Празник на Дунава“.

**5.Участие на читалището в инициативи на други организации и институции(участия в събития организирани от Общината;участие на съставите към читалището в регионални и национални събори и фестивали;участие на служителите в обучения и др.**